
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 16/12/1400آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   نهم : پايه حساب: نام درس

  بارم سؤال رديف
  مشخص كنيد )(و موارد نادرست را با علامت )(هاي زير، موارد درست را با علامت در هريك از قسمت 1

Aاگر الف)  B  وB C گيريم كه  مي؛ نتيجهA C.  

3در نمايش اعشاري كسر ب) 
  باشد. مي 6اُمين رقم بعد اعشار عدد  8، 22

3حاصل عبارت ج)  425   باشد. مي 6200، عدد 8
xمحل برخورد دو خط د)  1  وy 3   قرار دارد. مختصات وم دستگاهد ناحيةدر  1
 

1  

 جاهاي خالي را با عدد، كلمه يا عبارت مناسب كامل كنيد. 2
  باشد. مي ....................جمعه داشته باشيم تا  4روزه، احتمال اينكه  30يك ماه  در الف)
  دست آورد. را به yو  xتوان مقادير  ، به تعداد .................. حالت مختلف، ميندا با هم مساوي Aو  Bدو مجموعه ب) 

A { , x, y} B { , } 1 1 2 
  باشد. صورت .................... مي ، به1250400نماد علمي عدد ج) 

، دستگاه باشد مساوي ..................... mاگر د)  x y
x my
 
 

2 4 5
  رد.نداجواب  5

 

1  

 درست را مشخص كنيد.گزينةدر هريك از موارد زير،  3
  باشد؟ هاي داده شده، درست مي يك از قسمت كدامالف) 

xاگر ) 1 A  وA B در اين صورت ،x B   
2( {x} {x}   
3( x {{x},{x, y}}     
4 ({ ,{ }} { ,{ },{ ,{ }}}         

  يك از عبارات داده شده صحيح است؟ كدامب) 
  عدد صحيح، حداقل يك عدد صحيح وجود دارد. 2بين هر ) 1
2 (2 15   قرار دارد. 8و  7بين دو عدد  1
  باشد.  گويا ميمجموع يك عدد گويا و يك عدد گنگ، همواره عددي ) 3
  تواند عددي گويا شود. مين ديگريك عدد گنگ در ب ضريك عدد گنگ ) 4

a معادلةدر ج)  b ab  2 24 4 a، حاصل 16 b2 باشد. عدد ............... مي  
   1) 4  صفر) 3  2) 2  4) 1

m)طول مبدأ خط  mبه ازاي چه مقداري از د)  )x my  1 2   شود. مي 13برابر  6
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/اگر  4

ba 0 5 بـه معنـاي   عددي دورقمـي اسـت و    a5دست آوريد. (توجه داريد كه  را به bو  aباشد، اعداد طبيعي  11

a5 نيست(!  
  

  

1  

,سرعت نور  5 ,300 000 صورت  پيمايد، چند متر است؟ جواب را به ساعت مي100رداي كه نورمتر بر ثانيه است. فاصله 000
  نماد علمي نشان دهيد.

  
 

5/1  

 دست آوريد.بهبه كمك اتحادهارا  زيرحاصل عبارات  6
(x y )(x y )   2 5 2  (الف 5
( )498  (ب 503

  

2  

xاگر  7 y  xyو  5  xگاه مقدار ، آن1 y را محاسبه نماييد.  
  

 

1  

)Aوسطنقطةخطي را بنويسيد كه ازمعادلة 8 , )2 )Bو5 , ) 6   اي قطع نكند. ها را در هيچ نقطهyبگذرد و محور 3
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  10 جمع بارم 
 


